

**ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.: Δ-000897-2017
ΗΜΕΡ.: 03-03-2017

Πρακτικά Συνεδρίας 356/21-02-2017

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε σήμερα 21-02-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, Πρόεδρος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος, Μαλβίνα Βαμβακάρη, Μέλος, Ευθύμιος Καρύμπαλης, Αναπληρωματικό Μέλος και ο Γραμματέας της Επιτροπής κ. Δημήτριος Σουλιώτης. Απουσιάζει ο κ. Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος

Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

3. Διαγωνισμοί

Θέμα 3ο : Διαγωνισμοί

3.1 Κατακύρωση διαγωνισμών

ΙΑ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το έργο της επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής ενός (1) ατόμου για την απασχόλησή του με σύμβαση έργου στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο : «Ανάπτυξη και εφαρμογή ενός προγράμματος παρέμβασης στην κοινότητα για τη διαμόρφωση ενός υποστηρικτικού κοινωνικού και φυσικού περιβάλλοντος για την τροποποίηση του τρόπου ζωής με σκοπό την πρόληψη του σακχαρώδους διαβήτη σε οικογένειες υψηλού κινδύνου σε όλη την Ευρώπη-Feel4Diabetes» και Κ.Ε. 301, με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Ιωάννη Μανιό, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής και σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης (το οποίο τηρείται στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-0477-2017/21-02-2017) και σε συνέχεια της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-0161-2017/20-01-2017, προτείνεται ομόφωνα η κα Αικατερίνη Γιαζιτζή για τη θέση 1, πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ Τμήματος Διαιτολογίας-Διατροφής της ημεδαπής ή της αλλοδαπής (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ), κατόχου Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ) με ειδίκευση στο επιστημονικό πεδίο της διατροφής.

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την ανωτέρω επιλογή της κας Αικατερίνη Γιαζιτζή για τη θέση 1, όπως αναφέρεται επακριβώς παραπάνω και σε συνέχεια της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-0161-2017/20-01-2017, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο : «Ανάπτυξη και εφαρμογή ενός προγράμματος παρέμβασης στην κοινότητα για τη διαμόρφωση ενός υποστηρικτικού κοινωνικού και φυσικού περιβάλλοντος για την τροποποίηση του τρόπου ζωής με σκοπό την πρόληψη του σακχαρώδους διαβήτη σε οικογένειες υψηλού κινδύνου σε όλη την Ευρώπη-Feel4Diabetes» και Κ.Ε. 301. Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος
Καθηγητής